

上门女婿不好做 六旬老翁杀前妻



漫画 俞晓翔

当了四十多年的上门女婿,与老伴吵吵闹闹了一辈子,临到晚年为求解脱一怒将前妻掐死。昨日无锡市锡山区检察院依法批捕了涉嫌故意杀人的犯罪嫌疑人王老汉。

上门女婿受委屈

40多年前,才20岁出头的王老汉到阿香家做了上门女婿。婚后几年,两人添了一双儿女,生活过得也还幸福。遗憾的是阿香时常吵闹,动不动就说王老汉是上门女婿,给原本甜蜜的夫妻关系蒙上一层阴影。

90年代中期,阿香得了

一场重病,从此再也无法过性生活。郁闷之下,阿香索性离开无锡到上海去给人家做保姆。这一做就是10年,直到2007年11月才返回无锡。其间,王老汉过着孤单的生活。

王老汉本以为老婆回来了,家务事会轻松些,谁料10年没在一起生活的老婆竟然还是那么“不讲理”,而且有变本加厉的趋势。由于不能过性生活,阿香一直怀疑王老汉在外面找女人,为此三天两头跟王老汉吵架。起初邻居们还去调解一下,后来大家也不愿意掺和了,背地里甚至觉得阿香有些“十三点”。偶尔,邻居

离婚后,阿香的脾气还是没有任何改变,每天一见到王老汉就骂,甚至与其大打

还觉得王老汉可怜,怎么摊上一个那样的老婆。

怨气老汉杀前妻

今年7月份,吵了一辈子的王老汉实在不愿意继续那样的生活,就跟阿香办了离婚手续。同时为了表示自己的清白,他将自己一辈子的积蓄——张17万余元的存折给了阿香。由于王老汉是上门女婿,没有地方去,便继续住在阿香的家里。两层楼的房子,王老汉住在二楼,阿香住在一楼。

离婚后,阿香的脾气还是没有任何改变,每天一见到王老汉就骂,甚至与其大打

手。今年12月初,阿香叫上女儿,拿工具,一起将王老汉打出了家门,王老汉无奈之下只好报警。经派出所民警调解,他才得以进屋。12月9日晚7时许,王老汉正在一楼喝水,阿香下班回家了。看到王老汉在自己住的一楼喝水,阿香不分青红皂白,破口大骂。王老汉与之对骂了几句,就回到二楼房间准备休息。

当晚8时左右,王老汉听到阿香上楼的声音,下床打开房门一看,阿香手里拎着一把斧头正往楼上走。见王老汉开门出来,她说:“你睡在床上舒服了,我不好过,也不会给你好过。”王老汉怕阿香乱来,就上前去抢过她手里的斧头扔在一边,接着两人扭打在了一起。王老汉将阿香按倒在地,双手掐住她的脖子,把她头连往地上撞。见王老汉动了真格的,阿香十分害怕,央求他不要掐死自己。这时心怀怨恨的王老汉已经红了眼,他不但没有松手,还说:“我跟你一起去死,你先死,政府随后就会处理我。”没一会儿,阿香就没了呼吸。王老汉发现阿香不能动弹了就松开手,下楼换了双鞋子,去大哥家打电话报警自首。在派出所里,王老汉交代了自己的全部罪行。

贺俊丽 张苗 陈超

好人马林求助找工作 夫妇双双失业 生活难以为继

今年8月份,《生活无锡》曾报道了一位普通的保安马林用自己的生命保护邻近公司的财产安全,在与犯罪分子搏斗中英勇负伤的事迹。而前段日子,马林被公司辞退了,他的妻子也因为种种原因目前失业。面对生活的种种压力,马林希望能够得到好心人的帮助,重新找份工作。

今年58岁的马林,身体还算得上强壮,之前在无锡一家典当行任保安一职,每个月的收入仅有850元。马林的妻子今年57岁了,体弱多病,原本每个月的收入也仅有600元。他们的养女马婷正在上初中,孩子是在马林45岁时从路边捡的,10多年来夫妻俩靠着微薄的工资抚养着孩子。

马林算了一笔账:“我们一家子每个月的收入只有1450块,每个月房租300元,水电费100元左右。虽然说孩子的学杂费等都已经免掉了,但每天中午在学校的伙食费外加一些学习用品等,每个月用在孩子身上的钱就要有三四百元。加上一家人的伙食费,每个月所剩无几。”为了节省开支,马林夫妇每天都不吃早饭,中午两个人也就买上1

块钱的面条煮了吃,晚上孩子回来后,才买些馒头、白菜、粉丝改善一下伙食。

今年11月14日,对马林来说是个噩梦般的日子,“你明天不用来上班了,公司准备用些年龄比较小,身强力壮的人做保安了。”一个电话,打乱了马林的生活。几天后,马林的妻子也被原来所在的公司辞退了,一家人的生活立刻陷入困境。工作上的打击外加天气的变化,没过几天夫妻两人都病倒了,伤风、头疼、咳嗽。但他们没钱去医院就诊,只是去药店买了些药。

寒潮抵锡的一个晚上,马婷向父亲提出想买一顶帽子御寒。看着耳朵被冻得通红的女儿,马林咬咬牙先答应下来。他说:“虽然我嘴上是答应了孩子的请求,可是现在手上根本没钱。我有时也在想,是不是把孩子送到条件好一点的家里去,可毕竟有14年的感情,舍不得。”

求职无门,沉重的生活压力已经让马林夫妇的生活难以维继,他们希望有好心人帮他们一家,帮夫妻俩找到可以养活一家人的工作。

匡笠 薛晨

[市政工程]

将设服务区 解决出租车司机“三难”问题

吓跑的。

出租车司机的吃饭难、如厕难问题,归根结底就是停车难问题。据无锡市交通运输管理处消息,目前无锡也正在筹划为出租车司机设立综合服务区。从杭州考察过“综合服务区”的无锡市交通运输管理处秦进伟副处长深有感触,他说,市政府一直很重视出租车司机的三难问题,他们已经开始结合无锡的实际情况,进行服务区的初步规划。

“服务区的选址很重要,要充分考虑到出租车司机进出的便利性,如果选址太偏,就会失去服务区的作用。”秦进伟介绍说,目前初步的打算是在无锡市区设立三四个服务区,每个服务区容纳50辆左右出租车。因为出租车流动性较大,一个服务区可以承担四五百辆出租车的需要。对于大家最关心的价格问题,秦进伟透露说,初步打算服务区将由政府出资建设、管理和维护,对内部的餐饮等消费设施则进行招投标市场化运作,这样出租车司机们在服务区享受服务就不需要额外的花费了。

“如果以后真建立了出租车服务区,午餐会和快餐店一样实惠吗,会不会硬性规定我们必须到服务区吃饭呢?”的哥李师傅认为,就餐、休息、停车都是个大问题,服务区肯定需要一定的场地,但现在绝大多数出租车司机都是在市区揽活,如果服务区设立在郊区,考虑到路途和便利性,司机就不会选择去那里。而如果服务区在市区建,土地价格就会很高,一旦把这块成本转嫁到司机的用餐价格上,饭菜价格太高也会把司机都

■相关链接

今年初,杭州火车东站服务区、之江东路安心出租车公司服务区、沈半路市外事出租车公司服务区和文三路市公交一公司、艮山东路二公司、香积寺路三公司六个出租车综合服务区正式开放启用。服务区的建设、管理到维护,都由政府“买单”。六大服务区在满足停车、吃饭、如厕基本功能的基础上,还根据各服务区的具体条件,延伸拓展座套换洗、车辆小修、零钞兑换、加油、洗车、加水(开水)、小卖部、公告栏等11项服务功能。据之江东路安心出租车公司服务区李经理介绍,他们还设立了健身房和休闲房,出租车驾驶员可以在用餐后,到休闲房上网查资料或看新闻,也可以在路过服务区时去健身房锻炼身体。

《2000的哥没法好好吃一顿午饭》后续

2009年度公交高龄卡 30日起可办理

据无锡九龙公交公司消息,2009年度高龄老人免费乘车IC卡将从12月30日开始接受办理。

据了解,凡1939年12月30日(含)以前出生,常住户籍在无锡市行政区域内(崇安区、南长区、北塘区、滨湖区、新区、锡山区、惠山区),年满70周岁及以上的老人可办理高龄老人免费乘车IC卡。办理高龄老人免费乘车IC卡需携带:本人居民身份证及身份证复印件;本人户口簿;驻锡军队干休所退休干部,凭军队(文职)干部退休证及复印件;一张二寸彩色脱帽正面近期照。办理高龄卡需收取工本费21元。对70周岁以上的“五保老人”、“三无老人”、低保对象和1954年10月31日以前入伍的领取定期补助的复员军人,分别凭《五保供养证》、区民政局出具的“三无老人”证明,城市、农村《最低生活保障金领取证》《复员军人证》和领取定期补助的证件,免收工本费。高龄卡办理地点在无锡九龙公交惠山、朝阳、中南、新区IC卡点办理。免收工本费的对象在惠山IC卡点办理。

薛晨

锡城“安全门”将被“包干到底”

“为什么我家楼里的防盗门线通好了,对讲机也安装了,但还没启用,门却又被拆了?”“现在门是免费安装了,以后出现问题谁来维修,每年的维护费谁来出?”……《生活无锡》刊登了《6000扇防盗门即将护卫老小区》一文后,接到不少读者的来电。他们在赞赏市政府在为市民做了件大实事的同时,也很关心免费防盗门的后续管理问题。

无锡市综治办防盗门工程领导小组办公室的汤晓明说,“列入防盗门整治工程的对象,不但防盗门的安装费全由政府出资,不收取居民一分钱,而且5年内的维护费用也不需要居民出。”至于5年后防盗门的维护费用由谁承担,政府将会“一管到底”。对一些防盗门在实际使用中遇到的不便,综治办工作人员和厂家技术人员正在对每个楼道的防盗门进行调整。“一开始防盗门是密闭的,内外不通风,也不透光,在实际使用中如果同时有居民在门内外很容易发生危险。现在我们正在对这些防盗门进行改进,因此会有居民们所反映的防盗门装了没几天又被拆掉的情况。”一位安装防盗门的工作人员说,因为老小区的楼型都不一样,尺寸也不统一,每扇防盗

门都需要经过安装、调试,所以安装的时间就会多一些。承接此次防盗门安装工程的企业负责人也说,目前他们有180多人的安装队伍,30多人的售后维护队伍。该负责人表示,在防盗门安装到位正式启用后,一旦遇到使用上的问题,居民可以拨打印在防盗门上的电话向公司反映,售后维护电话是24小时有人值守。在正常工作时间内,接到报修后1小时内会有工作人员到现场进行抢修。

金辰 薛晨

小儿鼻腔惊现“蚂蟥”

近日,一儿童因鼻腔不适、有血涕一周来到无锡人民医院耳鼻咽喉科儿童门诊就诊,医生检查后发现患儿鼻腔内有一暗红色物体,夹取时发现该物竟然能活动,用吸引器多次吸取后取出一长约3~4cm长软体动物,形似老百姓说的“蚂蟥”!追问病史后,家长回忆患儿曾于四月前至贵州乡间游玩。医生提醒,野外生水有时看似干净,但其中常含有对人体有害的细菌、病毒和寄生虫,可引起肠道传染病和肠道寄生虫病。

陆媛 邹凤 袁媛

费用也需要居民出。”至于5年后防盗门的维护费用由谁承担,政府将会“一管到底”。

对一些防盗门在实际使用中遇到的不便,综治办工作人员和厂家技术人员正在对每个楼道的防盗门进行调整。“一开始防盗门是密闭的,内外不通风,也不透光,在实际使用中如果同时有居民在门内外很容易发生危险。现在我们正在对这些防盗门进行改进,因此会有居民们所反映的防盗门装了没几天又被拆掉的情况。”一位安装防盗门的工作人员说,因为老小区的楼型都不一样,尺寸也不统一,每扇防盗

《6000扇防盗门即将护卫老小区》后续

圣诞穿新衣

12月25日圣诞节,无锡市徐民桥民办小学的18名四川籍外来务工人员子女欣喜地拿到了爱心志愿者赠送的圣诞礼物——崭新棉衣。

虽然汶川大地震已过去半年多时间了,但灾区孩子的冷暖却时刻牵动着无锡市民的心。

严西楼 陈超 文/摄

打的看电影 报销车费

据无锡金逸影城消息,12月20日至2009年1月10日,凡是去影院观影的影迷凭30分钟以内的出租车票,购买电影票可以抵15元票价。12月31日观看20:30档的《非诚勿扰》《大搜查》《马达加斯加2》三片连映的影迷,可获赠礼

薛晨

